

В рамках акции "Спасибо каждому ветерану" сотрудники следственного управления передали ветеранам открытки, нарисованные ребятами из подшефных детских учреждений



Сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Тыва посетили подшефное социальное учреждение ГБУ Республики Тыва «Кызылский дом интернат для престарелых и инвалидов», которые в условиях пандемии работают в закрытом режиме. Через персонал социального учреждения в рамках акции «Спасибо каждому ветерану» сотрудники передали поздравительные открытки, изготовленные воспитанниками центров социальной помощи семье и детям, которым сотрудники также оказывают посильную шефскую помощь.

Воспитанники социальных учреждений с теплотой откликнулись на акцию «Я пишу ветерану», объявленную следственным управлением среди подшефных организаций. В письмах дети

выразили благодарность поколению победителей за мирное небо, искренне пожелали ветеранам в наше непростое время здоровья и счастья. Письма в виде фронтовых треугольников дети оформили георгиевскими ленточками. Сотрудники следственного управления через сотрудника дома-интерната передали собственноручно изготовленные детьми письма-поздравления для вручения ветеранам Великой Отечественной войны-труженикам тыла. С целью недопущения и профилактики распространения новой коронавирусной инфекции офицеры доставили открытки с соблюдением необходимых мер безопасности без личного общения.

Целью проведения данной акции является патриотическое воспитание подрастающего поколения, подразумевающее любовь к родному краю, стране, её природе, национальной и самобытной культуре, гордость за свою страну, за свой народ, уважение к его свершениям и героическому прошлому. Подрастающее поколение должно знать и помнить прошлое и героические поступки соотечественников в годы Великой Отечественной войны, чтобы передать память о бессмертном подвиге, о тех, кто отдал свою жизнь за наше будущее, следующим поколениям.

Сотрудники следственного управления продолжают работу по оказанию помощи подшефным социальным и образовательным учреждениям.

Изображения



10 Июля 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1481081>